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concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Ministro
EDSON CARVALHO VIDIGAL.
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- PROJETO DE LEI 0° 2246/05, de autoria do(a)s Sr(a)s
Deputado(a)s CHICO FLORESTA, que dispõe sobr~ a distribuição
de cartilha contendo noções básicas sobre economia e orçamento
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- PROJETO DE LEI na 2245/05, de autoria do(a)s Sr(a)s
Deputado(a)s CHICO FLORESTA, que institui o PROGRAMA DE
FORMAÇÃO DE AGENTES AMBIENTAIS e dá outras
providências.
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- PROJETO DE LEI na 2303/06, de autoria do (a)s Sr(a)s
Deputados (a)s WILSON UMA e JOSÉ EDMAR, que institui a
Política de Geração de Energia Alternativa no âmbito Distrito
Federal e dá outras providências.

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR nO 147/06, de autoria do
(a)s Sr(a)s Deputados (a)s WILSON UMA. e JOSE E~~~R, que
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1°Dia: 17/02/06
Último Dia: 07/03/06

1° Dia: 21/02/06
Último Dia: 09/03/06

ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO
PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE, DECORRENTE DO
REQUERIMENTO N.o 1779/2005, DESTINADA A INVESTIGAR OS
PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA DE ESTADO DA
SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL, COM A
UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO SUS.
Aos oito dias do mês de setembro de 2005, às 09:20 horas, no
Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença das
Deputadas ELIANA PEDROSA, presidente da CPI, ARLETE
SAMPAIO, relatora. IniCiou-se a reunião, apesar de não haver
quorum para deliberações, o art. 73, 9 3° do Regimento Interno da
Câmara Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de
depoentes. Iniciou-se a reunião, com a oitiva do único depoente do
dia, o Sr. Cláudio Bernardo Pedrosa de Freitas. Após o término do
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LETE SAMPAIO
ora

Oepu< ~AMPAIO
~

senhora Maria de Fátima de Assis Rolim que foi ouvida juntamente com a

senhora Jane Borges Monteiro de Souza, O inteiro teor dos depoimentos,

constam nas notas taquigráficas anexas, que são parte integrante desta ata.

Com a graça de Deus foi encerrada a 20" Reunião Ordinária da Comissão

Parlamentar de Inquérito da Saúde ás 13h02min. Eu, Ruither Jacques

Sanfilippo, secretário desta comissão, lavrei a presente ata que vai assinada
pelos paria ares presentes

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.o 1779/2005, DESTINADA
A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO
FEDERAL, COM A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO
SUS.
Aos seis dias do mês de outubro de 2005, às 09:25 horas, no
plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença das
deputadas ELIANA PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO,
relatora. Iniciou-se a reunião, apesar de não haver quorum para
deliberações, o art, 73, S 30 do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de depoentes. A
presidente informou que a CPI da Saúde está recomendando à
Secretaria de Estado de Saúde que encerre o convênio firmado
com a UNIPLAC. Outrossim, foi esclarecida a prisão efetuada no
dia anterior, 05/10/2005, do Sr. Carlos Eduardo de Freitas
Guimarães, representante da Foxcroft Trade. Logo após foi
chamado o primeiro depoente, o senhor João Batista Madeira
Albuquerque. Após, foi ouvida a depoente, senhora Elce de Góis
Lima. Em seguida foi chamado o próximo depoente, o senhor
Frederico Felipe Antônio de Oliveira Nascimento. Após o seu
depoimento, foi informado que ainda não estaria liberado, devendo
o mesmo ficar aguardando, para o esclarecimento de informações
adicionais a esta Comissão. Em seguida foi chamado o senhor Júlio
de Siqueira Abadia para ser ouvido pelos membros da Comissão.
Após, foi chamado ao plenário o senhor Carlos Eduardo de Freitas
Guimarães, que está custodiado na Polícia Civil, tendo em vista o
flagrante realizado na data de ontem. Terminado o seu depoimento,
foi solicitado aos agentes da policia civil, que permanecessem com
o depoente em uma sala reservada até que viessem novas
informaçôes e que esta Comissão pudesse então, concluir o seu
depoimento. A presidente solicitou novamente a entrado do senhor

João Batista Madeira Albuquerque que após o seu depoimento foi
chamada a próxima depoente, a senhora Maria Eunice de Almeida
Vieira. Em seguida foi chamado o senhor Kênio Marlos Lemes
Martins. Após o seu depoimento, foi suspensa a reunião às 12h57 e
reaberta às 19h30. Não havendo mais depoentes a serem ouvidos
na data de hoje foi encerrada a reunião O inteiro teor dos
depoimentos, consta nas notas taquigráficas anexas, que são parte
integrante desta ata. Com a graça de Deus foi encerrada a 21"
Reunião Ordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde
às 19h37min. Eu, Ruither Jacques Sanfilippo, secretário desta
comissão, lavrei a presente ata que vai assinada pelos
parlamentares presentes.

Deputada A~SAMPAIO~~::

ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO
PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE, DECORRENTE DO
REQUERIMENTO N.O 1779/2005, DESTINADA A INVESTIGAR OS
PAGAMENTOS FEITOS P-ELA SECRETARIA DE ESTADO DA
SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL, COM A
UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO SUS.
Aos quinze dias do mês de setembro de 2005, às 08:35 horas, no
plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença das
deputadas ELIANA PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO,
relatora. Iniciou-se a reunião, apesar de não haver quorum para
deliberações, o art. 73, S 30 do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de depoentes,
entretanto, o depoente convocado para a oitiva de hoje, não
compareceu, ficando portanto encerrada a reunião. Com a graça de
Deus foi encerrada a 19" Reunião Ordinária da Comissão
Parlamentar de Inquérito da Saúde às 08h36min. Eu, Ruither
Jacques Sanfilippo, secretário desta comissão, lavrei a presente ata
que vai assinada pelos parlamentares presentes,

seu depoimento, e com a chegada do deputado JOÃO DE DEUS,
foram lidas e aprovadas as atas da 4", 5" e 6" Reuniões
Extraordinárias e 4", 5", 7", 12" e 13", com 03 (três) votos a favor e
02 (duas) ausências. O inteiro teor do depoimento, consta nas
notas taquigráficas anexas, que são parte integrante desta ~ta, Eu,
Ruither Jacques Sanfilippo, Secretário desta Comissão, lavrei a
presente ata. Com a graça de Deus foi encerrada a 18" Reunião
Ordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde às
10h03min.

ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PARLAMENTAR

DE INQUÉRITO DA SAÚDE, DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.•

1779/2005, DESTINADA A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO

FEDERAL, COM A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO SUS.

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de 2005, as 10:10 horas, no plena rio

da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a Comissâo Parlamentar

de Inquérito da Saúde, com a presença das deputadas ELIANA PEDROSA,

presidente e ARLETE SAMPAIO, relatora. Iniciou-se a reunião, apesar de não

haver quorum para deliberações, o art. 73, !l 30 do Regimento Interno da
Câmara Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de depoentes. Iniciou-

se a reunião, com a oitiva do senhor Francisco Sales Lopes. Após o término do

seu depoimento. foi chamado o próximo depoente, o senhor José Carlos Alves
Tadeu. Após o seu depoimento, foi informado que ainda não estaria liberado,

devendo o mesmo ficar aguardando, para o esclarecimento de informações
adicionais a esta Comissão. Foi chamado o próximo depoente, o senhor

Antônio Valderico dos Santos. Logo após, foi ouvido o próximo depoente, o

senhor Geraldo Gonçalves Silva. Em seguida, foi chamada a próxima

depoente, a senhora Carme Luce Rodrigues Sousa e logo após a senhora

Jane Borges Monteiro de Souza, que ao término do seu depoimento foi

solicitado que aguardasse lendo em vista a possibilidade de complementação

de algumas informações. Em se9uida foi chamada a próxima depoente, a
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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.O1779/2005, DESTINADA
A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO
FEDERAL, COM A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO
SUS.
Aos vinte e sete dias do mês de outubro de 2005, às 09:15 horas,
no plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença das
deputadas ELIANA PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO,
relatora. Iniciou-se a reunião, apesar de não haver quorum para
deliberações, o art. 73, 9 3° do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de depoentes.
Iniciando a reunião foi chamado o primeiro depoente, o senhor
Ulysses Rodrigues de Castro, que após ser ouvido e dispensado, foi
chamada a próxima depoente, a senhora Bruna Peres Pinheiro,
apók ser ouvida e dispensada, foi chamado o próximo depoente, o
senhor Livandro José Ghest. Logo após foi chamado o depoente,
senhor Walmúcio Antunes Lima. O inteiro teor dos depoimentos,
consta nas notas taquigráficas anexas, que são parte integrante
desta ata. Com a graça de Deus foi encerrada a 248 Reunião
Ordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde às
11h57min. Eu, Ruither Jacques Sanfilippo, secretário desta
comissão, lavrei a presente ata que vai assinada pelos
parlamentares presentes.

Maria de Oliveira Alvim e Maria Cecilia Ribeiro Barbosa. Após
serem ouvidas e dispensadas, foi chamada a próxima depoente, a
senhora Márcia Helena Laranjeira Tokarski, que após a sua oitiva
foi informada que ainda não estaria liberada, devendo a mesma
aguardar, para um eventual esclarecimento adicional a esta
Comissão, ainda na data de hoje. Após, foi chamada a depoente,
Glória Alcebiades Paulino, que durante o seu depoimento foi
chamada a depoente, senhora Juliana Motta de Oliveira. Após esse
depoimento foi chamado o próximo depoente, o senhor Willian José
Macedo. O inteiro teor dos depoimentos, consta nas notas
taquigráficas anexas, que são parte integrante desta ata. Com a
graça de Deus foi encerrada a 238 Reunião Ordinária da Comissão

I Parlamentar de Inquérito da Saúde às 12h55min. Eu, Ruither
Jacques Sanfilippo, se-cretárTodestacomissão, lavrei a presente ata
que vai assinada pelos parlamentares presentes.

ATA D~ VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSAO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.o 1779/2005, DESTINADÁ

DeP~R~PAIOR~8IJ'V"

ARLETE

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.o1779/2005, DESTINADA
A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO
FEDERAL, COM A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO
SUS.
Aos vinte dias do mês de outubro de 2005, às 09:05 horas, no
plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença das
deputadas ELIANA PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO,
relatora. Iniciou-se a reunião, apesar de não haver quorum para
deliberações, o art. 73, 9 3° do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de depoentes.
Iniciando a reunião foi chamada a primeira depoente, a senhora
Débora Mendes Fernandes. Após ser ou vida e dispensada, a
presidente informou a chegada do deputado LEONARDO
PRUDENTE, esclareceu também que o deputado JOÃO DE DEUS
estava ausente, tendo em vista estar em diligência pela CPI da
Saúde fora do Distrito Federal. Foram chamadas as próximas
depoentes que seriam ouvidas conjuntamente, as senhoras Cleres

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.o1779/2005, DESTINADA
A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO
FEDERAL, COM A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO
SUS.
Aos treze dias do mês de outubro de 2005, às 09:30 horas, no
plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença das
deputadas ELIANA PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO,
relatora. Iniciou-se a reunião, apesar de não haver quorum para
deliberações, o art. 73, 9 3° do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de depoentes.
Iniciando a reunião foi chamado o primeiro depoente, o senhor
Vernon Carvalho de Oliveira, durante seu depoimento foi chamada
a depoente, senhora Juliana Motta de Oliveira. Após serem ouvidos,
foram informados que ainda não estariam liberados, devendo os
mesmos aguardarem, para esclarecimentos adicionais a esta
Comissão. Após, foi chamada a depoente, Danielle Lopes Rocha,
que após o término do seu depoimento foi ouvido o senhor,
Anacleto Guanabara de Asevedo, sendo chamado também o
senhor Arnaldo José de Abreu e durante a sua oitiva foi chamada
novamente a senhora Juliana Motta de Oliveira. Após o término
desse depoimento, foi chamada a próxima depoente, a senhora
Gilda Schwinke Cavalcante de Albuquerque. Após, o senhor
Marcelo Reis Alves de Oliveira, advogado da depoente, senhora
Juliana Motta de Oliveira, solicitou que a mesma fosse chamada
novamente, pois teria algo a acrescentar ao seu depoimento, desta
forma, a Comissão encaminhou a senhora Juliana Motta de Oliveira
ao plenário, para prestar as últimas informações. O inteiro teor dos
depoimentos, consta nas notas taq'~igráficas anexas, que são parte
integrante desta ata, Com a graça de Deus foi encerrada a 228

..oReun;ã~Ordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde

às 13h52min. Eu, ,Ruither Jacques Sanfilippo, secretário desta
comissão, lavrei a presente ata que vai assinada pelos
parlamentares presentes.
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A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO
FEDERAL, COM A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO
SUS.
Aos três dias do mês de novembro de 2005, às 09:35 horas, no
plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença das
deputadas ELIANA PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO,
relatora. Iniciou-se a reunião, apesar de não haver quorum para
deliberações, o art. 73, 9 3° do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de depoentes.
Iniciando a reunião, foi chamado o primeiro depoente, o senhor
Elliston Lobato dos Santos, que primeiramente havia solicitado que
sua oitiva fosse reservada, autorizando entretanto que a mesma
fosse em caráter aberto. Em seguida, foi ouvido o próximo
depoente, o senhor Sílvio José de Almeida. Logo após, em caráter
reservado, foi chamado o depoente Paulo Luiz da Silva, que após o
seu depoimento, também em caráter reservado foi chamado o
senhor Rogério Antunes de Souza. Findo este depoimento, foi
chamado o próximo depoente, o senhor Guilherme Antônio
Vivacqua. Logo após, foi chamado o senhor Edilson Camacho, o
qual foi ouvido na condição de investigado e não na condição de
testemunha, conforme determinação judicial, tendo o mesmo vindo
acompanhado de seu advogado, o senhor Amaro Carlos da Rocha
Sena. Após o depoimento foi informado que ainda não estaria
dispensado, devendo o mesmo aguardar, para um eventual
esclarecimento adicional a esta Comissão, ainda na data de hoje.
Em seguida foi chamado o próximo depoente, o senhor Wagton
Cardoso de Oliveira. Após foi chamado o senhor Alvacir Machado
Rodrigues, permanecendo no plenário para acompanhar o próximo

~ depoente, o senhor Sérgio Ramos de Freitas. Após foi chamado

novamente o Sr. Edílson Camacho para continuar a sua oitiva. O
inteiro teor dos depoimentos, consta nas notas taquigràficas
anexas, que são parte integrante desta ata. Com a graça de Deus
foi encerrada a 25" Reunião Ordinária da Comissão Parlamentar de
Inquérito da Saúde às 14h18min. Eu, Ruither Jacques Sanfilippo,
secretário desta comissão, lavrei a presente ata que vai assinada
pelos parlamentares presentes.

parentes da Sra. Miriam Brito, que esteve internada no Hospital
Santa Juliana e foi a óbito, sendo ouvidos conjuntamente o seu
padrasto, Sr. Severino Correa dos Santos, a sua irmã Marly Brito
Cordeiro e a sua mãe Dayse de Brito Cordeiro. Logo após foi
chamada a Sra. Angelita Pereira de Azevedo Saraiva, que foi
esposa do Sr. Geraldo William Saraiva Neto que também esteve
internado no Hospital Santa Juliana e foi a óbito. Após um breve
intervalo, foi chamado o próximo depoente o Sr. Mário Antônio
Alvarenga Horta Barbosa, acompanhado de seu advogado, o Dr.
Wendel do Carmo Santana, o qual apresentou uma decisão judicial.
servindo a mesma como salvo conduto. Com um breve intervalo,
prosseguiu-se a oitiva, sendo chamada, durante o depoimento, a

) Sra Alessandra de Moura Jucá, servidora desta Casa a disposição

da CPI, para esclarecer alguns pontos importantes ao
prosseguimento da oitiva, em seguida foi chamado o Sr. Mário
Sérgio Nunes que foram feitos alguns questionamentos juntamente
com o Sr. Mário Antônio Alvarenga Horta Barbosa. Às 15h20, a
reunião foi transferida do plenário para a sala de reuniões das
comissões, tendo em vista a realização da sessão ordinário da
Câmara ser realizada no plenário desta Casa, prosseguindo desta
forma com a oitiva. Após ser dispensado o Sr. Mário Sérgio Nunes,
foi solicitada novamente a presença do depoente, o Sr. Horácio da
Silva Botelho. Em seguida foi chamada a depoente Sra. Ednês
Souza Ramos Pestana, que logo após foi chamado também o Sr.
Carlos Alberto Tayar Após um breve interveia, prosseguiu-se com
os depoimentos, quando foi chamada a próxima depoente a Sra.
Maria de Fátima de Assis Rollim e em seguida a Sra. Jane Borges
Monteiro de Souza. Após esta oitiva, todos os depoentes foram
liberados. O inteiro teor dos depoimentos, consta nas notas
taquigráficas anexas, que são parte integrante desta ata. Com a
graça de Deus foi encerrada a 26" Reunião Ordinária da Comissão
Parlamentar de Inquérito da Saúde às 19h40min. Eu, Ruither
Jacques Sanfilippo, secretário desta comissão, lavrei a presente ata
que vai assinada pelos parlamentares presentes.

ETESAMPAIOa ELlA(b;{ ~SA
Presidente PiO

ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.o 1779/2005, DESTINADA
A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO
FEDERAL, COM A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO
SUS.
Aos dez dias do mês de novembro de 2005, às 09: 15 horas, no
plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença das
deputadas ELIANA PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO,
relatora. Iniciou-se a reunião, apesar de não haver quorum para
deliberações, o art. 73, 9 3° do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de depoentes.
Iniciando a reuniâo, em caráter reservado, foi chamado o primeiro
depoente, o senhor Horácio da Silva Botelho, sendo ouvido como
informante. Após o depoimento foi informado que ainda não estaria
dispensado, devendo o mesmo aguardar, para um eventual
esclarecimento adicional a esta Comissão acerca de um
determinado documento. Registra-se a presença do deputado
JOÃO DE DEUS. Em seguida, foram ouvidos em caráter aberto, os

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N. ° 1779/2005,
DESTINADA A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO
DISTRITO FEDERAL, RELATIVOS À UTILIZAÇÃO DE
RECURSOS PÚBLICOS DO SUS.
Aos dezessete dias do mês de novembro de 2005, foi aberta a

Vigésima Sétima Reunião Ordinária da Comissão Parlamentar de

Inquérito da Saúde, com a presença das deputadas ELIANA

PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO relatora, quando

procederam a abertura dos trabalhos na forma do artigo 73 9 3° do
Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal. Tendo

em vista o não-comparecimento do depoente convocado, a

presidente declarou encerrada a presente reunião. Com a Graça de

Deus foi encerrada a 27" Reunião Ordinária da Comissão
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Parlamentar de Inquérito da Saúde às 09h45min. Eu, Ruither

Jacques Sanfilippo, secretário desta comissão, lavrei a presente

ata, que vai assinada pelas parlamentares presentes.

ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.o1779/2005, DESTINADA
A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO
FEDERAL, COM A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO
SUS.
Aos dez dias do mês de outubro de 2005, às 09:05 horas, no
plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença das
deputadas ELIANA PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO,
relatora. Iniciou-se a reunião, apesar de não haver quorum para
deliberações, o art. 73, ~ 3° do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de depoentes. Em
prosseguimento à oitiva do Sr. Carlos Eduardo, iniciada no dia
06/10/2005, na 21" Reunião Ordinária, a presidente solicitou que
compusesse a mesa o Dr. Laerte Bessa, Delegado, Chefe da
Polícia Civil do Distrito Federal; o Dr. Handel, Delegado da Polícia
Civil do Distrito Federal; o Dr. Jairo Bisol, do Ministério Público; o
Dr. José Maria Freire, Subsecretário de Apoio Operacional da
Secretaria de Saúde do Distrito Federal; o Dr. Daniel Sampaio,

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N. ° 1779/2005,
DESTINADA A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO
DISTRITO FEDERAL, RELATIVOS À UTILIZAÇÃO DE
RECURSOS PÚBLICOS DO SUS.
Aos sete dias do mês de outubro de 2005, foi aberta a Décima

Terceira Reunião Extraordinária da Comissão Parlamentar de

Inquérito da Saúde, com a presença das deputadas ELIANA

PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO relatora, quando

procederam a abertura dos trabalhos na forma do artigo 73 ~ 3° do

Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal. Tendo

em vista o não-comparecimento do depoente convocado, a

presidente declarou encerrada a presente reunião. Com a Graça de

Deus foi encerrada a 13" Reunião Extraordinária da Comissão

Parlamentar de Inquérito da Saúde às 09h15min. Eu, Ruither

Jacques Sanfilippo, secretário desta comissão, lavrei a presente
I

ata, que vai assinada pelas parlamentares presentes.

Sra. Mônica Márcia Madeiro Leite, foi informada que houve uma
inversão na oitiva dos depoentes, devendo, portanto, a mesma
aguardar na sala de espera, pois seria chamada outra depoente no
momento, a Sra. Adaiza Alves de Moura, a qual também
apresentou um Hábeas Corpus, reservando-se assim ao direito de
permanecer calada. Durante. o seu depoimento foi chamada ao
plenário a Sra. Gabriela Martins de Almeida, que após responder
alguns questionamentos foi liberada pelos membros desta CPI,
permanecendo a Sra. Adaiza Alves de Moura, que seria ouvida em
caráter reservado a partir daquele momento. Após um breve

Superintendente da Polícia Federal e o Dr. Henington, Delegado da
Polícia Federal. Antes de ser iniciada a oitiva programada para a
data de hoje, a presidente informou que, a CPI da Saúde promoveu
diligência, no dia 07/10/2005, na cidade do Rio de Janeiro, com o
objetivo de verificar as trocas de medicamentos entre a Secretaria
de Saúde e a Clínica Cettro. Após as explanações acerca da
referida diligência, foi chamado ao plenário o depoente Sr. Carlos
Eduardo Je Freitas Guimarães. O inteiro teor do depoimento,
consta na$ notas taquigráficas anexas, que são parte integrante

desta ata.' Com a Graça de Deus foi encerrada a 14" Reunião
Extraordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde às
11h23min. Eu, Ruither Jacques Sanfilippo, secretário desta
comissão,! lavrei a presente ata que vai assinada pelas
parlamentares presentes.

ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.o1779/2005, DESTINADA
A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA
DE Esr ADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO
FEDERAL, COM A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO

I
SUS. '
Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de 2005, às 08:47
horas, no plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-
se a Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença
das d~putadas ELIANA PEDROSA, presidente e ARLETE
SAMPAIO, relatora. Iniciou-se a reunião, apesar de não haver
.quorum para deliberações, o art. 73, ~ 3° do Regimento Interno da
Câmara Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de
depoentes. Iniciou-se em caráter aberto a oitiva do Sr. Wylo Dias

I
Magalhães, que após alguns questionamentos a reunião passou a
ser resbrvada. O depoente veio acompanhado de seu advogado,

I
Dr. Wendel do Carlos Santana, apresentando a esta CPI um
Habeas Corpus, permitindo que seu cliente permanecesse em
silêncio, não respondendo aos questionamentos, caso as respostas
viessem a resultar em sua auto-incriminação. Após o término do
seu depoimento, o Sr. Wylo Dias Magalhães foi informado que
deveria aguardar o término das demais oitivas do dia, tendo em
vista ser possível que o mesmo viesse a ser chamado mais uma
vez para prestar novos esclarecimentos, considerando o teor dos
referidos depoimentos. Foi chamada a próxima depoente, a Sra
Mônica Márcia Madeiro Leite, tendo a reunião passado a ser em
caráter aberto. A depoente veio acompanhada de seu advogado, o
Sr. Ailton Sebastião da Silva, que apresentou aos membros desta
CPI um hábeas Corpus. Loto após o início do seu depoimento, a

~
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Dep

oitiva, o representante da OAB/DF considera que não há' nenhum
constrangimento, nem mesmo cerceamento de defesa, o advogado
se sentar à frente do seu representado e poder intervir sempre que
julgar necessário. Diante disso e da irredutibilidade do advogado, o
depoente foi informado que poderia constituir um outro advogado
dativo a partir daquele momento. Desta forma, foi designado o Dr.
Roberto Peres como defensor dativo do Sr. Arnaldo Bernardino

Alves. Com o registro da presença do deputado LEONARDO
PRUDENTE, deu-se inicio à oitiva. Após a qualificação do
depoente, que seria ouvido na qualidade de investigado, retornou
ao plenário o Dr. André Amaral, informando que por solicitação de
seu cliente permaneceria na reunião, mas que não seria o
responsável pela sua defesa, mas sim o Dr. Roberto Peres
advogado dativo do Sr. Arnaldo Bernardino Alves. Após interval~
para o almoço, foram retomados os trabalhos da CP!. Durante o
depoimento do Sr. Arnaldo Bernardino Alves, foi chamada a Sr. Eva
Ferraz Fontes para contribuir com o andamento dos trabalhos da
reunião. A Presidente informou que o Sr. Arnaldo Bernardino Alves
estaria protegido por Habeas Corpus, bem como que o seu
advogado, o Sr. André Campos do Amaral, apresentou um
mandado proferido .pelo Desembargador Emenergildo Gonçalves,
dando livre acesso à sala de reuniões desta Comissão não
significando contudo, que devesse o mesmo permanecer s~ntado
ao lado do seu cliente. Foi chamado ao plenário desta Casa o Sr.
Mário Sérgio Nunes, que após a sua colaboração a esta CPI, o
mesmo foi dispensado, prosseguindo-se com a oitiva do Sr. Arnaldo
Bernardino Alves. Foram chamados conjuntamente a Sra. Edinez
Sousa Ramos Pestana e o Sr. Carlos Alberto Tayar. Logo após, foi
chamado o outro depoente o Sr. Carlos Henrique Teófilo da Silva
que após a sua oitiva foi chamado o Sr. Paulo de Souza. ~
presidente informa que a Sra. Jane Borges Monteiro e a Sra. Mirian
Augusto Furtado da Silva, foram dispensadas pela Comissão
solicitando a presença da Sra. Maria de Fátima de Assis ROlim:
Re~istrou-se a presença do membro desta Comissão, o Deputado
JOAO DE DEUS. Após ser ouvida a Sra. Maria de Fátima de Assis
Rolim, a mesma foi dispensada, sendo chamado o Sr. Hélio Ivan
Stroher que foi ouvido na qualidade de investigado. Após ser
a1spensaao, prossegUiu-se com a oitiva do ~r. Arnaldo Bernardino
Alves, que durante a mesma, foi também chamado o depoente, o
Sr. Horácio da Silva Botelho. Em seguida a sua colaboração e esta
CPI, foi chamado o Sr. Aldery Silveira Junior. Após ser dispensado
e de um breve intervalo, foram reabertos os trabalhos da Comissão.
Em prosseguimento à oitiva do Sr. Arnaldo Bernardino Alves, foi
chamado o próximo depoente, o Sr. Alberto Jorge Madeiro Leite.
Após o seu depoimento todos os depoentes do dia foram liberados
pela Comissão. O inteiro teor dos depoimentos, constam nas notas
taquigráficas anexas, que são parte integrante desta ata. Com a
Graça de Deus foi encerrada a 168 Reunião Extraordinária da
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde às 20h50min. Eu,
Ruither Jacques Sanfilippo, secretário desta comissão, lavrei a
presente ata que vai assinada pelas parlamentares presentes.

intervalo, relnlCIOU-Sea reunião em caráter reservado. Durante o
seu depoimento foi chamado também as depoentes Karin Thomsen
Madeiro Leite e Martha Madeiro Leite, sendo as mesmas portadoras
de Hábeas Corpus, que após serem ouvidas, foram informadas que
deveriam aguardar, pois ainda poderiam ser chamadas mais uma
vez no dia de hoje. Logo após, ainda em caráter reservado foi
chamado o próximo depoente, o Sr. Vilmar Luis Borges que após
ser ouvido o mesmo foi dispensado. A Sra. Adaiza Alves de Moura
foi informada que deveria aguardar o término dos demais
depoimentos do dia, visto que ainda poderia haver a necessidade
de ser ouvida mais uma vez por esta CPI na data de hoje. Em
seguida foi chamada novamente a Sra. Mônica Márcia Madeiro
Leite, que após o seu depoimento foi chamada a Sra. Martha Maria
Madeiro Leite. Em seguida foi chamada a Sra. Maria Auxiliadora
Madeiro Leite. Após o seu depoimento, foi chamada ao plenário a
Sra. Karin Thomsen Madeiro Leite, sendo que parte do seu
depoimento foi realizado em caráter reservado. Após, foi chamado
para ser ouvido em caráter reservado, o Sr. Alberto Jorge Madeiro
Leite, o qual também se encontra amparado por Habeas Corpus.
Durante o seu depoimer,tto, a sessão passou do seu caráter
reservado para o aberto. A sessão foi suspensa das 19h30 as
20h28, para que o Corregedor da Polícia Militar chegasse ao
recinto, visto que os membros desta CPI consideraram em alguns
momentos que as respostas do depoente estavam sendo
desrespeitosas a esta CP!. Após a chegada do Tenente-Coronel
Corregedor Adjunto da Policia Militar, Dr. Paulo Roberto Batista de
Oliveira, prosseguiu-se com a reunião. Após o seu depoimento
todos os depoentes do dia foram liberos pela Comissão. O inteiro
teor dos depoimentos, constam nas notas taquigráficas anexas, que
são parte integrante desta ata. Com a Graça de Deus foi encerrada
a 158 Reunião Extraordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito
da Saúde às 21h22min. Eu, Ruither Jacques Sanfilippo, secretário
desta comissão, lavrei a presente ata que vai assinada pelas
parlamentares presentes:

~ A EOROSA
D/ap~ide e

ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.o 1779/2005, DESTINADA
A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO
FEDERAL, COM A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO
SUS.

Aos nove dias do mês de dezembro de 2005, às 08:47 horas, no
plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença das
deputadas ELIANA PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO,
relatora. Iniciou-se a reunião, apesar de não haver quorum para
deliberações, o art. 73, S 3° do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva de depoentes.
Inicialmente a Presidente registrou a presença, para acompanhar os
trabalhos desta Comissão, o Dr. Frans Rulli, designado pela pró-
SUS do Ministério Público, o Dr. Roberto Peres e o Dr. Severino
Cajazeira como observadores da OAB, o Sr. Clério Sidney
Rebouças Cavalcante, Analista da Policia Federal e o Sr. Cláudio
Ferreira Campos Vieira, Vice-Presidente do CRM do Distrito
Federal. Antes do inicio da oitiva do Sr. Arnaldo Bernardino Alves, a
Comissão informou ao advogado constituido pelo mesmo, que
apesar de insistir em permanecer ao lado do seu cliente durante a
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ATA DA DECIMA SETIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE 'INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.o 1779/2005, DESTINADA
A INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO
FEDERAL, COM A UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO

SUS.
Aos três dias do mês de fevereiro de 2006, às 09 horas, na sala de
reunião das comissões da Câmara Legislativa do Distrito Federal,
reuniu-se a Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a
presença das deputadas ELIANA PEDROSA, presidente e
ARLETE SAMPAIO, relatora, Iniciou-se a reunião, apesar de não
haver quorum para deliberações, o art, 73, 9 3° do Regimento
Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal possibilita a oitiva
de depoentes. Foi chamado o primeiro depoente do dia, o Sr. San
Thiago Rodrigues da Cunha, o qual veio acompanhado de seu
advogado. Logo após o seu depoimento foi chamado o próximo
depoente, o Sr. Horácio da Silva Botelho. Em seguida foi chamado
o Sr. Aldery Silveira Júnior, que após ser ouvido e liberado, foi
chamado novamente o Sr. Horácio da Silva Botelho. Após sua
oitiva, a presidente registrou a presença dos representantes da
OAB, seção Distrito Federal: Dr. Severino Cajazeiras e Dr. Peres,
bem como a presença de dois representantes da Pró-SUS do
Ministério Público do Distrito Federal: a Dra. Gisele e o Dr. Clayton.
Foi chamado o próximo depoente à sala de comissões, o Sr. Alberto
Jorge Madeiro Leite que após o seu depoimento foi chamado o Sr.
Arnaldo Bernardino Alves, na condição de investigado, o qual veio
acompanhado de seu advogado o Dr. André Campos Amaral. Após
o seu depoimento todos os depoentes do dia foram liberados pela
Comissão. O inteiro teor dos depoimentos, constam nas notas

() taquigráficas anexas.que são parte integrante desta ata. <';om a
Graça de Deus foi encerrada a 17a Reunião Extraordinária da
Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde às 11h24min. Eu,
Ruither Jacques Sanfilippo, secretário desta comissão, lavrei a
presente ata que vai assinada pelas parlamentares presentes.

além dos técnicos de diversas áreas da Caixa Econômica Federal
DENASUS, Tribunal de Contas do Distrito Federal, Polícia Federal ~
Policia Civil. A relatora iniciou a leitura do relatório final desta Comissão,
agradecendo e lendo os nomes de todos que contribufram com os
trabalhos da CPI. Prosseguiu-se com a leitura do relatório até às 12h34,
quando a sessão foi suspensa e reaberta às 14h. Após a leitura do
relatório, foi colocado em votação pela presidente da Comissão, tendo 04

/ (quatro) votos favoráveis e 01 (uma) ausência. Após as últimas
considerações e agradecimentos, com a Graça de Deus foi encerrada a
18a Reunião Extraordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito da
Saúde às 15h27min. O inteiro teor desta sessão, consta nas notas
taquigráficas anexas, que são parte ~te desta ata. Eu, Ruither/

Jacques Sanfilippo, secretário desta comissão, lavrei a presente ata que

vai assinada pelas parlamentares presentes.

Deputada

I

D.p.to.o lEONARDO PRUDENTEDep.to.o E~
Membro : Membro

Mesa Diretora~=-------------
, Gabinete da Mesa Diretora

Portaria nOJ ~ .de b de !"'P,(l-'-o de 2006.

ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE,
DECORRENTE DO REQUERIMENTO N.o 1779/2005, DESTINADA A
INVESTIGAR OS PAGAMENTOS FEITOS PELA SECRETARIA DE
ESTADO DA SAÚDE DO GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL, COM A
UTILIZAÇÃO DE RECURSOS PÚBLICOS DO SUS.
Aos vinte dias do mês de fevereiro de 2006, às 09 horas, no plenário da
Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a Comissão
Parlamentar de Inquérito da Saúde, com a presença das deputadas
ELIANA PEDROSA, presidente e ARLETE SAMPAIO, relatora,
deputado JOÃO DE DEUS, deputado LEONARDO PRUDENTE e
deputado EXPEDITO BANDEIRA, membros desta Comissão.
Inicialmente a presidente registrou a presença do Dr. Irineu de Carvalho
Aguiar, controlador chefe da Corregedoria Geral do Distrito Federal,
representando neste momento a Ora. Anadir Mendonça, registrou
também a presença do Sr. Clênio Castai'ion, chefe de gabinete da
Corregedoria-Geral do Distrito Federal; o Dr. Roberto Perez, que
acompanhou ao longo da CPI e está presente nesta data como
observador da OAB; a Sra. Carmem Gramacho, vice-presidente da
Associação Comercial do Distrito Federal, a Deputada Maria da Guia;

RESOLVE:

LUCIANO SAL DE OLIVEIRA
Secretário EX~{ ONiceí1idência

~~S
Secretário ExecutivO/2( Secretaria

WILSON MACHADO

Secretàrio-GeraUPresidência

Brasília • .ç;- de 1"'~ de 2006.

o Gabinete da Mesa Diretora da Câmara Legislativa do Distrito Federal,
no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 4°, inciso X, da Resolução nO
168/2000 e tendo em vista o que consta no processo nO001-00267/2006,

AUTORIZAR a participação dos servidores GIOVANNI RODRIGUES
RUAS, matricula 15.345, JEAN MARCONI DE OLIVEIRA CARVALHO, matricula 12.293 e
WAGNER GOMES DE SOUZA matricula 12.073 lotados na Divisão de Infonnação e
Documentação Legislativa, no curso "GER~NCIA DE PROJETOS". no período de
13/03/06 a 13/07/06, às segundas, terças e quartas-feiras. de 19h30 às 22h30 em
Brasília-DF, com despesas de inscrição para a Câmara Legislativa e sem prejuízo de
suas remunerações.

De --ÇMPAIO
~;~SAIIN~

preSid~~rOSA
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Portaria nO23 ,de G de I-/ül2fü de 2006.

o Gabinete da Mesa Diretora da Câmara Legislativa do Distrito Federal,
no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 4°, inciso X, da Resolução nO
168/2000 e tendo em vista o que consta no processo nO001-00 12006,

RESOLVE:

AUTORIZAR a participação das servidoras SILVIA MARIA DE PAULA E
SOUZA, matricula 11.160-66 e VANESSA ARAGÃO ALVES DUARTE RUAS,
matricula 12.334-54 lotadas no Setor de Treinamento, no curso de "Plano Diretor de
Treinamento & Desenvolvimento", no perlodo de 13 a 15/03/2006, em horário integral,
em Brasllia-DF, com despesas de inscrição para a Câmara Legislativa e sem prejulzo
de suas remunerações:

Atos Administrativo~s _

ATO DO PRESIDENTE N.O63. DE 2008.
o Presidente da Cêmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de

suas atribuições regimentais,

RESOLVE:

DISPENSAR ANTONIA ELlZABETH BESERRA TORRES,
matrlcula nO15.351, dos encargos de substnuto eventual de Chefe de Gabinete, CNE-
01, do gabinete parlamentar do deputado Joêo de Deus. bem como DESIGNAR
BENEDITO DE CASTRO SILVA, matricula nO 16.069. para responder pelo referldo
cargo. nas.ausências e impedimentos legais do titular.

Brasllia, 06de março de 2008,.

ATO DO PRESIDENTE N° 6'1 .DE 2006

O Presidente da Cãmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de
suas atribuições regimentais, em especial as que lhe conferem o inciso XII, ~ 1° do
artigo 42 do Regimento Interno da CLDF, e considerando o Processo N"
00100213/2006,

RESOLVE:

Art. 1° DETERMINAR à Comissão Permanente de Sindicância e
Processo Administrativo Disciplinar a instauração de Sindicância para apuração
dos fatos descmos no processo em epígrafe.

Art. 2° O prazo para a apuração dos fatos de que trata o artigo
anterior é de 30 (trinta) dias, prorrogáveis por igual período.

Art. 3° Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4° Revogam-se as disposições em contrário.

Brasília, 06 de ,.IIR'I}O de 2006.

Deputado F

ATO DO PRESIDENTE N.O81 ,DE 2008.

O Presidente da Cêmara Legislativa do Distrito Federal no uso de
suas atribuições regimentais, •

RESOLVE:

1 • EXONERAR GUSTAVO PONCE DE LEON SORIANO LAGO
matrlcula nO11.301. do Cargo Especial de Gabinete, CL-Q4. da Liderança do Pr, be~
C?mo NOMEÁ-LO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-10 na referlda
Liderança. (Resolução n" 125197- CC). •

2. EXONERAR WANDERLY FERREIRA DA COSTA, matricula n"
11.022, do Cargo Especial de Gabinete, CL-{)7, da Liderança do Pr, bem como
NOMEÁ-LA para exercer o Cargo Especial de Gabinete CL-{)1 na referlda Liderança
(Resolução n" 125/97- CC). - ., .

3. EXONERAR ILCE AGUIAR ARAúJo. metrfcula n" 15.407. do
Cargo Especial de Gabinete. CL-12. do gabinete pal1amentar do deputado Peniel
Pacheco. bem como NOMEÁ-LA para exercer o Cargo Especial de Gabinete CL-D9 no
referldo gabinete. (Resolução nO201/0~ SV). ' •

4 - EXONERAR, a pedido, • partir de 02103108, JANE
FAULSTlCH DINIZ REIS. matricula n" 11,264, do Cargo Especial de Gabinete CL-oll
do gabinete parlamentar do deputado Chico Vigilante, bem como DEVOL~-LÁ â s~
lotação de ongem. (Resolução nO201/0~ CC).

a • EXONERAR MARIA MARTINS DOYLE GUERREIRO
metrfcula n" 18.204, do Cargo Especial de Gabinete. CL-{)2. do gabinete parlamentar d~
deputado Peniel Pacheco. (Resolução n" 201103- SV).

8 • NOMEAR CONCEiÇÃO GUIMARAES CAMPOS para exercer o
Cargo Especial de Gabinete. CL-{)9. do gabinete parlamentar do deputado Chico
VIgilante. (Resolução nO201/0~ SV).

Brasnia. Q,2de março de 2006

1"fP"" 'CeM POI CQIDIlNCORRI;cio NO ITDI DE pf 4. NO 0ItIgIW. Mp reM NQ DCL DI 0MJ3l0I)

Diretoria de Recursos Humanos
PORTARJA-DRB nO 37. de 8 de 1IUIr\l0 de 2008.

A Diretora de Recursos Humanos da Câmara Leglstatlva do
Distrito Federal. no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso 1Il do art.
I ° da Portaria n° 32/2005 do Gabinete da Mesa Diretora. com base nos Incisos I
e V do art. 103 da Lei n° 8.112/1990. aplicada nesta Casa por força da Lei n°
197/1991 e do Ato da Mesa Diretora n° 97/1997: na Resolução n° 139/1997.
combinada com a Portarla nO04/2006 do Gabinete da Mesa Diretora; e no que
consta do Processo n° 001-001094/1996.

RESOLVE:

I - RETIFICAR a Portarla n° 185, de 11 de Julho de 1996,
publicada no DeL de 12.07.1996, que averbou o tempo de setvlço prestado pela
setvldora NIEDJA MARIA FREITAS DA SILVA. matricula nO 11.338-51. ocupante do
cargo efetlvo de Técnico Leglslatlvo, categoria Secrelârlo, passando a ser da
seguinte fonna: 314 dias. de 1°.09.1974 a 11.07.1975. à Soc. Educ. CIman Uda.
555 dias, de 12.07.1995 a 16.01.1977. à UBEC, tota1lzando 869 dias. trabalhados
Junto ao Regime de Prevldéncla Social - RGPS. para efeitos de aposentadoria e
disponibilidade: 6.027 dias. de 17.01.1977 a 18.07.1993. ao GElPOT. para efeitos
de aposentadoria, disponibilidade e adicional por tempo de setvlço: num totaI geral
de 6.896 dias. correspondentes a 18 anos. 10 meses e 26 dias. conforme certldão
exarada pelo INSS.

D - DETERIiINAR que os efeitos financeiros

~j~'~,"'-~:~~'~J:-'..~,,-
Diret~~s Humanos
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PORTARIA-DRB n° 38. de 8 de lDU\lo de 2008.

A Diretora de Recursos Humanos da Câmara legislativa do
Dlstrlto Federal, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso In do art.
1° da Portaria n° 32/2005 do Gabinete da Mesa Diretora. com base nos incisos I
e V do art. 103 da LeI n° 8.112/1990, apllcada nesta Casa por força da lei n°
197/1991 e do Ato da Mesa Diretora n° 97/1997; na Resolução n° 139/1997,
combinada com a Portaria nO 04/2006 do Gabinete da Mesa Diretora; e no que
consta do Processo n° 001-000623/1999.

RESOLVE:

J - RETIFICAR a Portaria n° 88. de 6 de julho de 2000. publlcada
no DCL de 07.07.2000. que averbou o tempo de serviço prestado pelo servidor
SÉRGIO KEMPERS DE MORAES ABREU, matrleula n' 11.677-29, ocupante do
cargo efetivo de Consultor legislativo. passando a ser da seguinte forma: 1.006
dias. de 09.11.1970 a 10.08.1973. ao SERPRO. para efeitos de aposentadoria.
dlsponlb1l1dade e adicional por tempo de serviço; 417 dias. de 11.08.1973 a
1°.10.1974. á Bolsa de Valores do Rio de Janeiro. 181 dias. de 02.10.1974 a
31.03.1975, á UGHI'. 122 dias. de 1°.10.1975 a 30.01.1976. á CICl. 632 dias, de
02.02.1976 a 25.10.1977, á COBRA Computadores e SIst. Brás. S/A. totallzando
1.352 dias trabalhados junto ao Regime Geral de Prevldêncta Soctal - RGPS. para
efeitos de aposentadoria e dlsponlb1l1dade; 1.673 dias, de 1°.11.1977 a 31.05.1982.
á Conab, para efeitos de aposentadoria, disponlb1l1dade e adicional por tempo de
serviço; 534 dias, de 1'.06.1982 a 16.11.1983. á CAEEB. para efeitos de
aposentadoria. dlsponlb1l1dade e adicional por tempo de serviço; 2.064 dias. de
17.11.1983 a 11.07.1989. ao SERPRO, para efeitos de aposentadoria,
dlsponlb1l1dade e adicional por tempo de serviço; 1.617 dias. de 12.07.1989 a
14.12.1993, ao BRB. para efeitos de aposentadoria, dlsponlb1l1dade e adicional por
tempo de serviço; num total geral de 8.246 dias. correspondentes a 22 anos. 7
meses e 6 dias, conforme certidões exaradas pelo INSS. Conab e SERPRO.

D - DETERMINAR que os efeitos financeiros retroajam a
30.10.1997, data de publlcação da Resolução n° 139/1997.

ED (P~'r:a';AjENA
Dlret~:C~os

PORTARIA-DRB nO 39. de 8 de 1DU\'0 de 2008.

A DIretora de Recursos Humanos da Câmara legislativa do
Dlstrlto Federal. no uso da competêncta que lhe foi delegada pelo Inciso 111do art.
1° da Poriar1a n' 32/2005 do Gabinete da Mesa Diretora. com base nos Inctsos I
e V do art. 103 da lei n° 8.112/1990. apllcada nesta Casa por força da lei n'
197/1991 e do Ato da Mesa Diretora n° 97/1997; na Resolução nO 139/1997.
combinada com a Portaria n° 04/2006 do Gabinete da Mesa Diretora; e no que
consta do Processo nO001-002146/1996.

RESOLVE:

J - RETIFICAR 348, de 23 de dezembro de 1996. que averbou o
tempo de serviço prestado pela servidora GERALDAAPARECIDAALVES RABEW.
matricula n° 11.530-59. ocupante do cargo efetivo de Aux1I1ar legislativo. categoria
servente. passando a ser da seguinte forma: 35 dias. de 15.03.1977 a 18.04.1977.
á Rencol Ref. Consto e Com. Ltda. 201 dias. de 1°.03.1993 a 17.09.1993. á Apece
5erv1ços Gerais Uda, 126 dias, de 04.03.1988 a 26.04.1988 e de 1°.06.1988 a
11.08.1988. á Empresa BrasOelra de Correios e Telêgrafos - EBCT. totallzando 362
dias trabalhados junto ao Regime Geral de PrevIdência Soctal - RGPS. para efeitos
de aposentadoria e disponlb1l1dade; 4.430 dias, de 05.03.1979 a 03.03.1988,
27.04.1988 a 31.05.1988 e de 12.08.1988 a 24.08.1991. á Empresa BrasOelra de
Correios e Telêgrafos - EBCT. para efeitos de aposentadoria, dlsponlb1l1dade e
adicional por tempo de serviço; num total geral de 4.792 dias. correspondentes a 13
anos, 1 mês e 17 dias. conforme certidões exaradas pelo INSS e pela EBCT.

D - DETERMINAR que os efeitos financelros retroajam a
30.10.1997, data de publlcação da Resolução n° 139/1997.

ED
Diretora

PORTARIA-DRB nO 40. de 8 de lDU\lo de 2008.

A Diretora de Recursos Humanos da Càmara legislativa do
Dlstrlto Federal, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso 111do art.
1° da Poriar1a n° 32/2005 do Gabinete da Mesa Diretora; com base nos incisos I
e V do art. 103 da lei n° 8.112/1990. apllcada nesta Casa por força da lei nO
197/1991 e do Ato da Mesa Diretora n' 97/1997, com base na Resolução nO
139/1997, combinada a Portaria nO 4/2006 do Gabinete da Mesa Diretora, e
tendo em vista o que consta do Processo n° 00 1-000846/2000.

RESOLVE:

J - RETIFICAR a Poriar1a nO 439. de 28 de setembro de 2004.
publlcada no DCL de 29.09.2004, retlftcada pela Portaria-DRH n' 155, de 28 de
setembro de 2005, publlcada no DCL de 29.09.2005. que averbou o tempo de
serviço prestado pelo servidor FRANCISCO CARWS WPES. matricula n° 12.372-
46. ocupante do cargo efetivo de Técnico legislativo. categoria Têcnlco legislativo.

passando a ser da seguinte forma: de 22.05.1974 a 06.10.1977 ao Cartôrio do I
Oficio de Notas, 01.06.1978 a 17.11.1978 á Churrascaria Senzala Uda, de
01.10.1980 a 14.04.1981 a Inah Alvares da sOva Campos. de 13.01.1982 a
12.04.1982 a selen - servo Têcnicos Profissionais Ltda, de 06.02.1987 a
07.03.1987 a Labor seleção e Treinamento de Pessoal Uda, total1zando 1.720
dias trabalhados junto ao Regime Geral de PrevIdência Soctal - RGPS. para
efeitos de aposentadoria e dlsponlb1l1dade; 1.618 dias de 17.05.1982 a
20.10.1986 a Centrais Elétrlcas do Norte do BrasO S/A- Eletronorte. para efeitos
de aposentadoria. dlsponlb1l1dade e adicional por tempo de serviço; de
22.07.1987 a 29.11.1992 ao Instituto de Pesquisa Econômica Apllcada - IPEA. e
de 30.11.1992 a 31.01.1995 ao Tribunal Superior do 1rabaIho - TST; totallzando
2.751 dias para efeitos de aposentaria. dlsponlb1l1dade. adicional por tempo de
serviço e Ilcença-prêmlo por assldlÚdade; num total geral de 6.089 (seis mU e
oitenta e nove) dias, correspondentes a 16 anos, 8 meses e 9 dias, conforme
certidões exaradas pelo INSS. ELE'IRONORl'E, IPEA e 1ST.

D - DETERMINAR a apllcação da prescrição qüinqüenal aos
créditos financeiros decorrentes da averbação a contar 16.12.2002, descontando-se
os valores já recebidos pelo servidor.

PORTARIA-DRB n° 41. de 8 de lDU\lo de 2008.

A Diretora de Recursos Humanos da Câmara legislativa do
Dlstrlto Federal, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso 111do art.
1° da Portaria n° 32/2005 do Gabinete da Mesa Diretora; com base no art. I' da
lei nO 1.864/98 e incisos I e V do art. 103 da lei n° 8.112/90, apllcada nesta Casa
por força da lei n° 197/91 e do Ato da Mesa Diretora n° 97/97; bem' como a
Resolução n° 139/1997. combinado com a Portaria n° 4/2006 do Gabinete da
Mesa Diretora, e aInda o que consta do Processo nO001-000837/1994,

RESOLVE:

J • AVERBAR o tempo de serviço prestado pela servidora ANA
MARIA BOTELHO ROCHA, matricula n' 11.775-29, ocupante do cargo efetivo de
Técnico legislativo. categoria Técnico legislativo. da seguinte forma: de
04.02.1974 a 27.03.1976 a Editora de GlÚas LTB S/A, totallzando 783 dias
trabalhados junto ao Regime Geral de PrevIdência Soctal - RGPS. para efeitos de
aposentadoria e dlsponlb1l1dade; 5.344 dias. de 13.09.1976 a 01.05.1991, às
Centrais Elêtrlcas do Norte do BrasO S/A - ELETRONORI'E, para efeitos de
aposentadoria. dlsponlb1l1dade e adicional por tempo de serviço; 1.013 dias. de
02.05.1991 a 09.02.1994, á Fundação Educacional do D1strlto Federal - FEDF.
para efeitos de aposentadoria, disponlb1l1dade, adicional por tempo de serviço e
Ilcença-prêmlo por assldlÚdade; num total geral de 7.140 dias, correspondentes a
19 anos, 6 meses e 25 dias. conforme certidões exaradas pelo INSS.
ELE'IRONORl'E e FEDF.

D - REVOGAR a Portaria n° 265/1995. publlcada no DCL de
27. 12.1995. e a averbação de tempo de serviço publlcada no BCA nO 08, de
16.11.1994.

m - DETERMINAR que os efeitos financeiros retroajam a
30.10.1997, data de publlcação da Resolução n' 139/1997. em relação ao
período trabalhado junto á ELE'IRO Rl'E.

ED
Diretora e

PORTARIA.DRB n° 42. de 8 de lDU\lo de 2008.

A Diretora de Recursos Humanos da Câmara legislativa do
DIstrlto Federal. no uso da competência que lhe foi delegada pelo Inctso III do art.
1° da Poriar1a n° 32/2005 do Gabinete da Mesa Diretora. com base nos Incisos I
e V do art. 103 da lei n° 8.112/1990, apllcada nesta Casa por força da lei n°
197/1991 e do Ato da Mesa Diretora n° 97/1997; na Resolução nO 139/1997,
combinada com a Portaria n° 04/2006 do Gabinete da Mesa Diretora; e no que
consta do Processo n' 001-001622/1996,

RESOLVE:

J - RETIFICAR a Portaria n° 312, de 22 de novembro de 1996,
publlcada no DCL de 25.11.1996, que averbou o tempo de serviço prestado pelo
servidor SABINO VASCONCEWS ÁVIlA, matricula n° 11.348-48, ocupante do
cargo efetivo de Aux1I1ar legislativo. categoria Continuo. passando a ser da
seguinte forma: 28 dias. de 11.07.1973 a 07.08.1973. à Globo Ut1l1dades S/A;
594 dias. de 14.11.1973 a 30.06.1975. a BrasO Central de Hotéis e Turismo; 518
dias, de 1°.11.1975 a 1'.04.1977. a Hotêls das Nações S/A, total1zando 1.140
dias trabalhados juntos ao Regime Geral de PrevIdência Social - RGPS, para
efeitos de aposentadOria e disponlb1l1dade; 5.134 dias, de 04.04.1977 a
24.04.1991, á Empresa de Portos do BrasO S/A - Portobrás, para efeitos de
aposentadoria, dlsponlb1l1dade e adicional por tempo de serviço; totallzando
6.274 (seis mU, duzentos e quarenta e quatro) dias. correspondentes a 17 anos. 2
meses e 9 dias. conforme certidões exaradas pelo INSS e M1nlstér1o dos
Transportes.

D - DETERMINAR que os efeitos financeiros reiroajam a 30.10.1997.
data de publlcação da Resolução n' 139/19~97.

EDn.A~~VA NA
Dlret;;;:;'t fcursos umanos



PORTARJA.DRB n° 43. de 8 de muço de 2008.

Diário da Câmara Legislativa N. 44, Bn9Iia, terça-feira, 7 de março de 2006

A Diretora de Recursos Humanos da CãInara Legislativa do
Dlstrtto Federal. no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nO 465.
de 5 de outubro de 2004. publicada no DIárIo da CãInara Legislativa de 6 de
outubro de 2004; tendo em vista o que estabelece os arts. 87 a 89 da Lei nO
8.112/1990. aplicada nesta Casa por força da Lei n° 197/1991 e do Ato da Mesa
Diretora nO 97/1997; bem como o art. 38 da Resolução n° 202/2003 e o que
consta do Processo n° 001-000453/1998.

RESOLVE:

AUTORIZAR. o servidor ANróNlO WALDECI ALVES. matrteula
n° 11.594-33. ocupante do cargo efetivo de Consultor Legislativo. a usufruir. no
periodo de 9/3/2006 a 8/4/2006. I (um) mês da licença-prêmio por assiduidade
concedida pela Portaria nO 330. de 9 de agosto de 2004, publicada no DCL de
10/8/2004. referente ao período aquisitivo de 27/4/1999 a 24/4/2004. restando
2 (dois) meses a serem usufruídos em época oportuna.

ED~A8ENA
Diretora de Recursos Humanos

Fasc.~al~ _
FUNDO DE ASSISTtNCIA À SAÚDE DA CÂMARA

LEGISLA TIVA DO DISTRITO FEDERAL
DESPACHOS DO GERENTE
EM 03 DE MARÇO DE 2006.

Com base no Decreto 16.098194, artigos 80 e 81 e consoante às instruções contidas nos
autos, reconhecemos a divida por exercfcios anteriores c, em decorrência. autorizamos a emissão
e liquidação da nota de empenho, nos valores abaixo especificados à conta do elemento de
despesa 339092.

Processo 001.008512005; vI. 82. Interessado: Hospital Santa Lúcia S/A. Valor: RS 53,00
(cinqüenta e três reais); nf. 04760.

Processo 001.018512005; vI. 62. Interessado: Hospital Santa Helena S/A. Valor: RS 18.834,96
(d~ito mil oitocentos e trinta e quatro reais e noventa e seis centavos); nf. 005394.

Processo 001.004212006; vi. 03. Interessado: Hospital Nossa Senhora Aparecida de Valparalzo
Lida. Valor: RS 1.839,43 (um mil oitocentos e trinta e nove reais e quarenta e três centavos); nf.
13237.

Processo 001.022712005; vI. 05. Interessado: Neuphron Brasflia Serviços Médicos Lida. Valor:
RS 2.826.27 (dois mil oitocentos e vinte e seis reais e vinte e sele centavos); nf. 994.

Processo 001.022712005; vI. 04. Interessado: Neuphron Brasllia Serviços Médicos Lida. Valor:
R$ 3.126,00 (três mil cento e vinte e seis reais); nf. 992.

Processo 001.004712006; vI. 28. Interessado: Hospital Santa Lúcia S/A. Valor. RS 91,84
(noventa e um reais e oitenta e quatro centavos); nf. 04762.

JOSÉ JÚLIO DE OLIVEIRA
GERENTE CDORDENADOR DO FASCAL

Você quer se
comunicar com a
Câmara Legislativa?

Este é mais um canal de comunicação
entre o Poder Legislativo do Distrito

Federal e o cidadão.
Através deste canal, o cidadão poderá
fazer reclamações, denúncias, críticas,
elogios, sugestões e avaliar ações ou

omissões do parlamento.
Entre em contato

Telefax

(Oxx61) 3348.8283
E.mai!

ouvidoria@cl.df.gov.br
Câmara Legislativa do Distrito Federal
SAIN • Parque Rural - Térreo - sala B27 - CEP 70086-900

Brasilia- DF

Lero jornal que publica
diariamente nossas leis é
exercer a Cidadania.

l C:l
Câmara Legislativa do Distrito Federal

Presidência
Coordenadoria de Editoração e Produção Gráfica
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